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سعید کریمی مدافع ملوان درباره شرایط تیمش در آستانه شروع 
ــاز کردیم و تمرینات  ــد: »از 18 تیر آغـ ــابقات لیگ برتر می‌گویـ مسـ
ــتیم، 3 بازی دوستانه هم انجام  ــازی را هم پشت سر گذاشـ بدنسـ
ــتر تیم کمک  ــابقات می‌تواند به هماهنگی بیشـ دادیم و این مسـ
ــرایط ایده‌آل قرار ندارد ولی با انجام  کند. هنوز بدن‌های ما در شـ
ــرعتی و تاکتیکی، از لحاظ بدنی هم در فرم مطلوبی  تمرینات سـ
ــاره به قرعه مسابقات درباره انتظار  قرار خواهیم گرفت.« او با اشـ
ــد: »همه  ــور می‌گویـ ــته این طـ ــه فصل گذشـ ــبت بـ ــواداران نسـ هـ
مسابقات سخت است و فرقی ندارد قرعه چطور باشد. فقط از این 
خوشحال هستیم که در بازی اول میزبان خواهیم بود و امیدوارم 
ــم. از حالا نمی‌توان قضاوت کرد و فصل  ــروع کنیـ لیگ را با برد شـ
ــروع شود. ملوان در فصل گذشته یک تیم استثنایی بود  باید شـ
که نتایج خوبی در لیگ برتر گرفت و در جام حذفی هم به فینال 
ــت دارم و تلاش می‌کنیم دوباره  ــال را هم دوسـ ــید. تیم امسـ رسـ
ــج خوبی بگیریم. فقط امیدوارم توقعات هواداران از ملوان  نتایـ
معقولانه باشد. نتایجی در فصل گذشته گرفتیم که انتظارات را بالا 
ــرد. امیدوارم هواداران از ملوان حمایت کنند و ما هم بابت  می‌بـ

نتایج خوب فصل گذشته تحت فشار نباشیم.«
 

کریمی: ملوان فصل گذشته 
یک تیم استثنایی بود

زارعی، شماره یک تراکتور مقابل استقلال
پس از اعام رأی محرومیت چهار‌ماهه علیرضا 
بیرانوند، باشگاه تراکتور تاکنون جانشین او را هم 
جذب نکرده تا فردا در شرایطی برای کسب چهارمین 
جام تاریخ خود به مصاف شاگردان ریکاردو ساپینتو 
برود که یک دروازه‌بان جوان را در چهارچوب دارد. 
دراگان اسکوچیچ در این مسابقه باید به ادیب زارعی 
۲۲ساله اعتماد کند. شماره یک بوشهری تیم ملی 
جوانان در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ که فوتبال خود 
را از تیم شاهین بوشهر آغاز کرد و در نقل‌وانتقالات 
تابستانی بیست و سومین دوره لیگ برتر، با عقد 
قراردادی به تراکتور پیوست. در کل پرشورها امیدوارند 
دروازه‌بانی که با احتساب بازی‌های لیگ یک، فقط 
6 بازی در رده بزرگسالان انجام داده، روز مطمئنی 
را سپری کند تا این تیم برای اولین بار سوپرجام 

فوتبال ایران را به دست آورد.

اخباری همراه با سپاهان به قطر نرفت

محمدرضا اخباری روزهای آخر مصدومیتش را سپری 
می‌کند و از هفته آینده شرایط بازی را پیدا خواهد 
کرد. با وجود شایعاتی که در این چند روز در مورد 
جدایی این بازیکن از سپاهان به وجود آمده، ولی 
اخباری فعلاً تصمیمی برای جدایی از سپاهان ندارد. 
سیدحسین حسینی دیگر دروازه‌بان سپاهان است. 
سپاهان فردا در دیدار پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا از 

ساعت 19 میهمان الدحیل قطر خواهد بود.

 تکلیف میرزازاد بعد از بازی 
با الدحیل مشخص می‌شود

نیما میرزازاد دروازه‌بان تیم فوتبال سپاهان که در 
چند سال گذشته به عنوان گلر دوم در این تیم 
حضور داشته، در حال حاضر با چند پیشنهاد از 
تیم‌های لیگ برتری مواجه شده است. این در حالی 
است که سپاهان محمدرضا اخباری را هم به خدمت 
گرفته و هنوز تکلیف این بازیکن هم برای ماندن یا 
جدایی مشخص نشده است. باشگاه سپاهان قرار 
است بعد از بازی با الدحیل جلسه‌ای با میرزازاد 
برگزار کند تا تکلیف او برای ماندن یا جدایی مشخص 
شود. این در حالی است که احتمال جدایی میرزازاد 
به صورت قرضی وجود دارد. البته در صورتی که 
 اخباری از سپاهان جدا شود، احتمال ماندن میرزازاد 

وجود دارد.

آل کثیر گزینه استقلال خوزستان شد
 شهرام هزاریان عضو هیأت مدیره استقلال 
خوزستان درباره شایعه جذب عیسی آل کثیر 
می‌گوید: »در حال حاضر ما با گزینه‌های مختلفی 
که سرمربی تیم معرفی کرده، در حال مذاکره 
هستیم و آل‌کثیر نیز یکی از این گزینه‌هاست. 
اینکه گفته شود تمایلی به جذب او نداریم، نادرست 
است. ما در حال جمع‌بندی هستیم و پس از تأیید 
نهایی امیر خلیفه‌اصل، سرمربی تیم و در صورت 
توافق با باشگاه استقلال تهران، می‌توانیم او را به 
خدمت بگیریم. اما باز هم تکرار می‌کنم که تا این 
لحظه توافقی حاصل نشده است و باشگاه همچنان 

پیگیر این انتقال است.«

هافبک سابق فجر نفتی شد
تیم فوتبال صنعت نفت آبادان که به صورت جدی 
برای بازگشت به لیگ برتر تاش می‌کند، در ادامه 
حضور فعال در بازار نقل‌و‌انتقالات، یک هافبک گلزن 
را به خدمت گرفت. علی رستمی هافبک خوزستانی 
فصل گذشته فجر سپاسی شیراز که عملکرد قابل 
قبولی در این تیم داشت و به لیگ برتر صعود کرد، 
به عضویت تیم صنعت‌نفت آبادان درآمد.  رستمی 
که خدمت سربازی خود را در تیم فجرسپاسی شیراز 
گذراند، سابقه صعود با تیم‌های چادرملو اردکان و 
مس کرمان در چهار سال گدشته به لیگ برتر را در 
کارنامه دارد. این هافبک‌ گلزن در سه فصل گذشته 
موفق به ثبت ۱۱ گل و ۹ پاس گل در تیم‌های مختلف 
شد تا نقش تأثیرگذاری در صعود به لیگ برتر 

تیم‌هایش ایفا کرده  باشد.

مربی بااخلاق فوتبال عزادار شد
فرشید استحقاری، مربی بااخلاق فوتبال کشور، در 
غم از دست دادن مادر خود عزادار شد. در کارنامه 
مربیگری استحقاری حضور بر روی نیمکت تیم‌هایی 
چون ذوب‌آهن اصفهان، مس رفسنجان، بادران، 
راه‌آهن، بعثت کرمانشاه و… دیده می‌شود. او 
اواسط فصل گذشته سرمربیگری بعثت کرمانشاه را 
برعهده گرفت و جانشین مهدی پاشازاده شد. جمع 
زیادی از پیشکسوتان و مربیان و بازیکنان فوتبال با 
پیام‌های خود در شبکه‌های اجتماعی به استحقاری 

. گفتند تسلیت 

انتخاب وحید رضایی به عنوان سرمربی تیم لیگ 
برتری شمس‌آذر شاید برای نسل جوان تا حدودی 
عجیب به نظر می‌رسید اما آنهایی که برای یکی دو 
نسل قبل هستند خیلی خوب او را می‌شناسند. 
این مربی برای رسیدن به جایگاه امروزش زحمت 
زیادی کشیده و کارش را از تیم‌های لیگ دسته 

چهارم آغاز کرده است.

‌بعد از سال‌ها مربیگری در لیگ‌های دسته 
چهارم تا دسته اول حالا از اینکه مزد زحماتت را 

با نشستن روی نیمکت تیم لیگ برتری به دست 
آوردی، چه احساسی داری؟

خیلی حس خوبی دارم. بعضی وقت‌ها فکر 
می‌کردم که تلاش‌هایم را کسی نمی‌بیند اما خدا را 
شکر هنوز هم انسان‌های سالمی در فوتبال هستند 
که هدف‌شان پیشرفت این رشته ورزشی است. من 
برای امروزم خیلی زحمت کشیدم و مطمئن باشید 
همه وجودم را می‌گذارم تا تیم نتیجه بگیرد و دل 

هواداران شمس‌آذر و مردم قزوین شاد شود.
‌برخورد هواداران شمس‌آذر چگونه بود؟

طبیعتاً برای نسل امروز شاید جای سؤال بود که 
وحید رضایی از کجا آمده و قرار است چه کار کند. 

من هم به آنها حق می‌دهم که...
‌البته این نسل شاید نمی‌داند که شما بیش از 
یک‌دهه کاپیتان فجر بودی، پیراهن استقلال 

تهران، ذوب‌آهن، شهرداری تبریز، پگاه گیلان و 
تیم‌های دیگر را به تن داشتی.

بله، من به تمام آن سال‌ها افتخار می‌کنم. در زمان 
مربیگری هم با تیم‌هایم موفق بودم. با بعضی 
از آنها صعود کردیم و با یکی دو تیم هم به خاطر 
تفاضل گل یا اختاف حداقل امتیازی صعود نکردیم. 

اما همین که تمرینات تیم را در قزوین آغاز کردیم 
و هواداران کم‌کم متوجه تغییرات و روند صعودی 
تیم شدند، نگاه‌شان مثبت‌تر و استقبال‌شان هم 

در جلسات تمرینی تیم بیشتر شد.
‌در تمام این سال‌ها بازیکن مطرحی را هم به 

فوتبال معرفی کردی؟
بله؛ داریوش شجاعیان، پوریا آریاکیا و چند بازیکن 
دیگر که همیشه جزو بهترین‌های لیگ یک بودند. 
شجاعیان هم که به استقلال و تیم ملی راه پیدا کرد.

‌تیم‌تان آماده شروع لیگ شده است؟
ما از 17 تیرماه تمرینات را آغاز کرده و همزمان با 
کارهای بدنسازی، بازی‌های تدارکاتی و جذب بازیکن 
هم انجام دادیم. در حال حاضر تلفیقی از بازیکنان 
جوان و باتجربه را در اختیار داریم. خوشبختانه 
بچه‌ها با تمام توان و انرژی در تمرینات حاضر شده 
و از نظر ساختار دفاعی و حمله به هماهنگی خوبی 

دست پیدا کرده‌اند.
‌قرعه‌کشی مسابقات را چطور ارزیابی می‌کنی؟

من همیشه بر این باورم که قرعه ساده و آسان 
نداریم. به هرحال در هفته اول هر تورنمنتی شما 
با هر تیمی بازی کنید مشکلات خاص خودش را 
دارد. به همین دلیل توجه خاصی به قرعه بازی‌ها 
نداشته و برای‌مان اهمیت داشت که به فرم ایده‌آل 

مدنظرمان نزدیک شویم.
‌اما حتماً قبل از قرعه‌کشی به این فکر می‌کردید 

که هفته چندم باید مقابل فجر در شیراز بازی 
کنید.

من یکبار در جام حذفی در شیراز مقابل فجر بازی 
کردم. صادقانه بگویم که هیچ‌وقت نمی‌توانم 
احساسم را نسبت به این تیم، نام شهیدش، 
رنگ پیراهنش و سال‌ها بازی برای آنها و هواداران 
خونگرمش فراموش کنم. به هرحال تیم فجر با 
پوست و خون من عجین شده اما الان سرمربی 

شمس هستم و به این تیم تعصب و تعهد دارم.
‌فصل گذشته باتوجه به استفاده از VAR اما 

باز هم اشتباهات تأثیرگذاری را از سوی داوران 
شاهد بودیم. برای فصل جدید چه انتظاری 

داری؟

من همیشه طرفدار سیستم کمک داور ویدیویی 
بودم چون اگر دو سال پیش در بازی‌های لیگ 
یک VAR وجود داشت، تیم من )مس شهر بابک( 
با 10 امتیاز اختاف لیگ برتری می‌شد. البته خیلی 
مهم است که داوران پشت دوربین همه کاربلد 
باشند و نحوه استفاده درست از این تکنولوژی را 
بدانند. چون همه نتایج و اتفاقات تأثیرگذار درون 
18 قدم رخ می‌دهد. اگر این سیستم به معنای 
واقعی‌اش وارد فوتبال ما شود، حق هیچ تیمی 

ضایع نخواهد شد.
‌همیشه در فصل نقل و انتقالات بحث مبالغ 

قراردادها وجود داشته اما از نظر برخی 
کارشناسان بعضی‌ها بیشتر از توانایی‌شان پول 

می‌گیرند.
به نظرم یک بازیکن هر چقدر می‌گیرد نوش 

جانش. باز هم تأکید می‌کنم بازیکن.
‌بیشتر توضیح می‌دهی؟

ببینید، فوتبالیستی که حرفه‌ای زندگی ‌کند، 
استراحتش کامل و بموقع باشد، حقش است 
در بالاترین سطح فوتبال ما حدود 40-30 میلیارد 
بگیرد. اما قبول دارم بازیکنی که 24 ساعت قلیان 
می‌کشد، تا 12 ظهر هم خوابیده و از 30 تا بازی 
بیشتر از 5 بازی برای تیمش انجام نمی‌دهد، چرا 

باید پول کلان بگیرد.
‌اما بعضی تیم‌ها خیلی هزینه می‌کنند.

ما که کل هزینه تیم‌مان به اندازه دو بازیکن 
تیم‌های مدعی و پرطرفدار هم نیست. اما تیمی 
که یک و نیم میلیون دلار برای بازیکن می‌دهد و 
16-15 بازیکن با این قیمت در اختیار دارد، باید به 

همه تیم‌ها 6 تا بزند.
‌صحبت پایانی.

وظیفه خودم می‌دانم از مالک باشگاه آقای نجفیان، 
دکتر علایی مدیرعامل، دکتر باجیومند رئیس هیأت 
فوتبال و آقای مسیب چگینی که نهایت همکاری، 
حمایت و همراهی را داشته‌اند، تشکر کنم. همچنین 
از هواداران می‌خواهم که در بازی‌های خانگی 
تیم‌شان را تنها نگذارند که ما روی حمایت‌‌شان 

حساب ویژه‌ای باز کرده‌ایم.

سؤال و جواب

حسین برزگر یاری
روزنامه‌نگار

من برای امروزم سال‌ها زحمت کشیدممن برای امروزم سال‌ها زحمت کشیدم

 رضایی: تیم‌های میلیون دلاری  رضایی: تیم‌های میلیون دلاری 
باید به هرتیمی باید به هرتیمی 66 تا بزنند تا بزنند

ــتقلال  ــ ــرمربی اس ــ ــه اصل س ــ ــر خلیف ــ امی
ــش  ــ تیم یط  ــرا ــ ش ــاره  ــ ب ر د ن  ــتا ــ خوزس
ــم  ــ ــت دادی ــ ــان را از دس ــ ــد: »زم ــ می‌گوی
ــم. از  ــ ــاز کردی ــ ــی دیر آغ ــ ــان را کم ــ و کارم
ــت گرفتیم و  ــ ــگاه تس ــ ــای پایه باش ــ تیم‌ه
ــم. هماهنگ  ــ ــه اردو آوردی ــ ــی را ب ــ جوانان
ــخت  ــ ــان در این مدت س ــ ــردن بازیکن ــ ک
ــکل گرفت  ــ ــه رفته ش ــ ــت، اما تیم رفت ــ اس
ــاش می‌کنیم  ــ ــم ت ــ ــات منظ ــ ــا تمرین ــ و ب
ــی  ــ هماهنگ ــه  ــ ب ــگ  ــ لی ــاز  ــ غ آ ز  ا ــل  ــ قب
ــان جوان  ــ ــامل بازیکن ــ ــیم. تیمی ش ــ برس
ــان  ــ ــت. جوان ــ ــم داش ــ ــه خواهی ــ و باتجرب
ــده‌اند،  ــ ــا اضافه ش ــ ــع م ــ ــه جم ــ ــی ب ــ خوب

ــی مانند آرام  ــ ــان باتجربه خوب ــ اما بازیکن
ــدان را هم  ــ ــی، میردورقی و بوحم ــ عباس
ــگاه  ــ ــم. می‌خواهیم باش ــ ــار داری ــ در اختی
ــان خوبی به  ــ ــم و بازیکن ــ ــرافراز کنی ــ را س
ــم.« ــ ــی بدهی ــ ــگاهی و مل ــ ــای باش ــ  تیم‌ه

ــان میزبانی  ــ ــران از حریفان‌ش ــ آنها در ته
 . ‌کنند می

ــر به  ــ ــگاه غدی ــ ــن ورزش ــ ــفانه چم ــ »متأس
ــیده، اما به  ــ ــگ نرس ــ ــازمان لی ــ ــد س ــ تأیی
ــاءالله  ــ ــم و ان‌ش ــ ــه می‌دهی ــ ــان ادام ــ راه‌م
ــدوارم  ــ ــم. امی ــ ــم بزنی ــ ــی رق ــ ــاق خوب ــ اتف
ــه  ــ ــواز ب ــ ــود و در اه ــ ــرف ش ــ ــکل برط ــ مش
ــداران  ــ ــال با طرف ــ ــم. فوتب ــ ــدان بروی ــ می
ــواداران به  ــ ــدوارم ه ــ ــت و امی ــ جذاب اس
ــتان  ــ ــق مردم خوزس ــ ــد. ح ــ ــران بیاین ــ ته
ــود را از  ــ ــم خ ــ ــای تی ــ ــه بازی‌ه ــ ــت ک ــ اس
ــگاه  ــ ــا کنند. از مدیران باش ــ نزدیک تماش

ــار  ــ ختی ا ر  د را  ــات  ــ مکان ا ــم  ــ ه ا می‌خو
ــا بتوانند تیم  ــ ــد تا آنه ــ ــواداران بگذارن ــ ه
محبوب خود را تشویق کنند. از مدیران 
ــولاد ایران  ــ ــی ف ــ ــروه مل ــ ــی و گ ــ ــک مل ــ بان
ــز بانک  ــ ــه کمپ مجه ــ ــم ک ــ ــکر می‌کن ــ تش
ــتند.«  ــ ملی تهران را در اختیارمان گذاش
ــدن مربی و بازیکنان  ــ او درباره اضافه ش
ــگاه  ــ ــور می‌گوید: »از باش ــ خارجی این ط
ــی  ــ ــی خارج ــ ــک مرب ــ ی ــه  ــ ــتیم ک ــ خواس
ــود  ــ ــل بوریس(، به ما اضافه ش ــ )میخایی
ــران می‌آید.  ــ ــای آینده به ای ــ و او در روزه
ــن  ــ ــذب بازیک ــ ــرای ج ــ ــی ب ــ ــه خاص ــ برنام
ــه عدم  ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ــم و ب ــ ــی نداری ــ خارج
ــن کار را  ــ ــی، اجازه ای ــ ــوز مل ــ دریافت مج
ــگاه بدهی مربوط  ــ هم نداریم. البته باش
ــت کرده و  ــ ــه‌ای را پرداخ ــ ــوز حرف ــ به مج
ــود.« ــ ــأله برطرف ش ــ ــدوارم این مس ــ امی

بازیکن خارجی نمی‌گیریم

خلیفه اصل:‌ مربی خارجی به تیم اضافه می‌شود

واکنش

هادی عقیلی، مربی سپاهان و دستیار 
محرم نویدکیا احساس خوبی نسبت به 

تیم این فصل‌شان دارد. او می‌گوید: 
درک  تیم  از  خودم  که  »چیزی 

می‌کنم، انگار که این تیم تصمیم 
گرفته که یک کار بزرگ انجام 

بدهد. من این انگیزه را در کل 
بازیکنان در تمرینات می‌بینم 
که به ما هم انگیزه می‌دهد. 

کلاً جدی هستم و انتظارات 
بالایی دارم ولی می‌بینم که 

بچه‌های تیم چقدر به من هم 
که  آنقدری  می‌دهند.  انگیزه 

پیگیر هستند و کار را خوب انجام 
می‌دهند و دوست دارند همگی 
در تیم تأثیر بگذارند و به چند 
بازیکن ختم نمی‌شود. از بازیکنی 
که باتجربه و کاپیتان تیم است تا 
بازیکن جوان همگی انگیزه دارند 
چون می‌بینند که تفاوتی قائل 
نمی‌شویم. در همه شرایط کنار 

هم هستیم.« 
شاید به همین دلیل هم هواداران 
از تیمش انتظار دارند: »مردم حق 

دارند که انتظار داشته باشند. اگر 
این انتظارات نباشد، شاید اصلاً 
متوجه این مسئولیت نباشیم. 
مسئولیت ما با این انتظارات 
بالا می‌رود. کار سخت است 
ولی به امید خدا و در کنار 
را  انتظارات  بتوانیم  هم 

برآورده کنیم.« 
بازیکنان  او درباره حضور 
خارجی این طور می‌گوید: »قرار 
نیست که مثل سالیان گذشته 
باشیم، تعارف را کنار بگذاریم، پنج شش 
بازیکن خارجی بیایند و تأثیری که در تیم 
می‌گذارند کمتر از بازیکنان داخلی باشد. 
قرار است کسی که اینجا می‌آید بار بردارد 
و همگی دنبال این هستیم که این اتفاق 
بیفتد. امیدواریم بازیکنی که می‌خواهیم 
را باشگاه بتواند بگیرد. کاملاً نگرانی مردم 
قابل احترام هست چون این نگرانی 
برای خودمان هم هست. درخواست 
از  برادر کوچکتر  یک  من در حد 
هواداران و مردم عزیز این است که 
همیشه و تا لحظه آخر و روز آخر ما را با 

حضورشان امیدوار نگه دارند.«

انتظار هواداران مسئولیت ایجاد می‌کند

عقیلی: نباید مثل سالیان گذشته بازیکن داشته باشیم
فسخ قرارداد ریکاردو آلوز با تراکتور تبریز و پیوستنش 

به سپاهان اصفهان را شاید بتوان بمب نقل و 
انتقالاتی دانست. این اتفاق غیرمنتظره شوک بزرگی 

به تراکتوری‌ها وارد کرد. رسول باختر کارشناس 
حقوقی ‌ورزشی می‌گوید: »در خصوص 

ماجرایی که تحت آن عنوان مباحث زیادی 
 مطرح شد، به شرایط جنگ تحمیلی 

۱۲ روزه با رژیم صهیونیستی برمی‌گردد 
و اینکه ریکاردو آلوز به‌همین علت 
قرارداد خودش با تراکتور را فسخ 
کرده و طبیعتاً با توجه به اینکه 

شرایط موجود در ایران در حدی 
نیست که بازیکنان خارجی مجاز 

به فسخ قرارداد باشند، چنین موردی 
امکان‌پذیر نخواهد بود. از طرفی اگر 

ریکاردو آلوز قراردادش با تراکتور تبریز را 
فسخ و به کشور و لیگ دیگری نقل‌مکان 
می‌کرد، در آن شرایط می‌توانستیم به ماجرای 

اجازه فسخ یکطرفه وی با تراکتور بپردازیم، اما 
در این ماجرا، زمانی‌ که ریکاردو آلوز قراردادش 

را با یک باشگاه ایرانی به‌علت فراهم نبودن 
امنیت جانی فسخ کرده و بلافاصله با یک باشگاه 

ایرانی دیگر قرارداد امضا می‌کند، نشان می‌دهد 
که جنگ به هیچ عنوان دلیل فسخ قراردادش 

نبوده و این بازیکن فقط به‌دنبال جدایی از تراکتور 
بوده است. ریکاردو آلوز نیز به‌خوبی می‌داند ایران 
مکان امنی برای فعالیت کاری و زندگی کردن است و 
لذا از این نظر نمی‌توانسته قراردادش را فسخ کند.« 
اما درباره ادعای مطرح شده و ثبت نکردن 
قرارداد او در سازمان لیگ این طور می‌گوید: 
»چه قرارداد آلوز ثبت شده باشد و چه ثبت 
نشده باشد، از آنجایی که بازیکن خارجی 
محسوب می‌شود تابع قوانین‌ومقررات 
فیفاست و نه قوانین‌ومقررات فدراسیون 
فوتبال ایران؛ به‌همین علت قرارداد وی 
با تراکتور تمام‌وکمال معتبر است. واقعا 
نمی‌دانم چگونه کمیته تعیین وضعیت 
خودش را صالح می‌داند و متأسفانه همین ادعاها 
موجب می‌شود جامعه فوتبال بیشتر به حقایق 
درون فدراسیون فوتبال ایران آگاه شود. رئیس 
یک کمیته که وظایف مشخصی دارد، متأسفانه 
قوانین‌ومقررات مربوط به کمیته‌اش از جمله 
آیین دادرسی فدراسیون فوتبال، ماده ۴۹ اساسنامه 
 RSTP ۲۳ فدراسیون فوتبال و همچنین مواد ۲۲ و
فیفا را نخوانده و چنین افرادی خودشان را صالح در 
فدراسیون فوتبال می‌دانند و این واقعاً بد است. باشگاه 
تراکتور نیز به‌درستی به این موضوع اشاره کرد که این 

دعوا را در فیفا مطرح می‌کند.«

ادعای یک حقوقدان درباره پرونده جنجالی نقل و انتقالات

مرجع رسیدگی به پرونده آلوز فقط فیفاست


